

Сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю побывали на Дне открытых дверей в подшефном центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей



Сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю посетили Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, где, вот уже пятый год подряд, в последнюю пятницу октября проходит День открытых дверей.

Следует отметить, что коллектив Рубцовского межрайонного следственного отдела осуществляет шефство над центром помощи детям с 2014 года. Следователи регулярно посещают подшефных ребят, участвуют в праздничных и спортивных мероприятиях, общаются с ними, всегда стараясь помочь в решении проблем.

В настоящее время в Центре проживает 17 детей. Все ребята очень веселые, добрые, отзывчивые и талантливые. В День открытых дверей воспитанники учреждения, которые занимаются в художественной мастерской «Интерьерные фантазии», представили выставку своих творческих работ. А дети, занимающиеся в музыкальной студии «Музыкальный калейдоскоп», подготовили праздничный концерт.

Очень приятно было коллективу Рубцовского межрайонного следственного отдела получить благодарность от руководства центра помощи детям за активное участие в жизни социального учреждения и оказание помощи в успешной социализации его воспитанников.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1269264>